Câu 1. Năng lượng điện trường trong tụ điện
A. tỉ lệ với hiệu điện thế hai bản tụ.

B. tỉ lệ với điện tích trên tụ.

C. tỉ lệ với bình phương hiệu điện thế giữa hai bản tụ.

D. tỉ lệ với hiệu điện thế giữa hai bản tụ và điện tích trên tụ.

Câu 2. Với một tụ điện xác định, nếu hiệu điện thế hai đầu tụ giảm 2 lần thì năng lượng điện trường của tụ
A. tăng 2 lần.

B. tăng 4 lần.

C. không đổi.

D. giảm 4 lần.

Câu 3. Với một tụ điện xác định, nếu muốn năng lượng điện trường của tụ tăng 4 lần thì phải tăng điện tích của tụ
A. tăng 16 lần.

B. tăng 4 lần.

C. tăng 2 lần.

D. không đổi.

Câu 4. Hai tụ điện chứa cùng một lượng điện tích thì
A. chúng phải có cùng điện dung.

B. hiệu điện thế giữa hai bản của mỗi tụ điện phải bằng nhau.

C. tụ có điện dung lớn sẽ có hiệu điện thế giữa hai bản nhỏ hơn.

D. tụ có điện dung lớn sẽ có hiệu điện thế giữa hai bản lớn hơn.

Câu 5. Bốn tụ điện giống nhau có điện dung C được ghép song song với nhau thành một bộ tụ điện. Điện dung của bộ tụ điện Cb đó là
A. 4C.

B. 
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C. 2C.
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Câu 6. Năm tụ điện giống nhau có điện dung C được ghép nối tiếp với nhau thành một bộ tụ điện. Điện dung của bộ tụ điện 
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 đó là
A. 5C.

B. 0,5C.

C. 0,2C.

D. 2C.

Câu 7. Nếu m tụ điện giống nhau có điện dung C được ghép nối tiếp nhau thì điện dung của bộ tụ điện là
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. Nếu n tụ điện giống nhau có điện dung C được ghép song song thì điện dung của bộ tụ điện là
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Câu 8. Một tụ có điện dung 
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. Khi đặt một hiệu điện thế 4 V vào hai bản của tụ điện thì tụ tích được một điện lượng là
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Câu 9. Đặt vào hai đầu tụ một hiệu điện thế 10 V thì tụ tích được một điện lượng 
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A. 
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B. 2 mF.

C. 2 F.

D. 2 nF.

Câu 10. Nếu đặt vào hai đầu tụ một hiệu điện thế 4 V thì tụ tích được một điện lượng 
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. Nếu đặt vào hai đầu tụ một hiệu điện thế 10 V thì tụ tích được một điện lượng
A. 
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Câu 11. Để tụ tích một điện lượng 10 nCthì đặt vào hai đầu tụ một hiệu điện thế 2V. Để tụ đó tích được điện lượng 2,5 nC thì phải đặt vào hai đầu tụ một hiệu điện thế
A. 500 mV.

B. 0,05 V.

C. 5V.

Câu 12. D. 20 V.

Câu 13. Hai đầu tụ 
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 có hiệu điện thế 5V thì năng lượng tụ tích được là
A. 0,25 mJ.

B. 500 J.

C. 50 mJ.

D. 50 μJ.

Câu 14. Một tụ điện được tích điện bằng một hiệu điện thế 10 V thì năng lượng của tụ là 10 mJ. Nếu muốn năng lượng của tụ là 22,5 mJ thì hai bản tụ phải có hiệu điện thế là
A. 15 V.

B. 7,5 V.

C. 20 V.

D. 40 V.

Câu 15. Một tụ điện có điện dung là bao nhiêu thì tích lũy một năng lượng 0,0015J dưới một hiệu điện thế 6V:
A. 
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C. 833nF.

D. 833pF.

Câu 16. Một tụ điện không khí có điện dung 40 pF và khoảng cách giữa hai bản là 2 cm. Tính điện tích tối đa có thể tích điện cho tụ, biết rằng khi cường độ điện trường trong không khí lên đến 
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 thì không khí sẽ trở thành dẫn điện
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Câu 17. Một tụ điện có thể chịu được điện trường giới hạn là 
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, khoảng cách giữa hai bản tụ là 1mm, điện dung là 
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. Hỏi hiệu điện thế tối đa có thể đặt vào hai bản tụ là bao nhiêu:
A. 3000V.

B. 300V.

C. 30000V.

D. 1500V.

Câu 18. Một tụ điện phẳng không khí có điện dung 1000 pF và khoảng cách giữa hai bản tụ là 2 mm. Tích điện cho tụ điện dưới hiệu điện thế 60 V. Điện tích của tụ điện và cường độ điện trường trong tụ điện lần lượt là
A. 60 nC và 60 kV/m.

B. 6 nC và 60 kV/m.

C. 60 nC và 30 kV/m.

D. 6 nC và 6 kV/m.

Câu 19. Bộ tụ điện gồm hai tụ điện: 
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 mắc song song với nhau, rồi mắc vào hai cực của nguồn điện có hiệu điện thế U = 6 V. Tỉ số năng lượng điện trường của tụ 
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Câu 20. Một tụ điện điện dung 24nF tích điện đến hiệu điện thế 450V thì có bao nhiêu electron mới di chuyển đến bản âm của tụ điện:
A. 
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electron.

B. 
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electron.

C. 
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D. 
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Câu 21. Bộ tụ điện trongđèn chụp ảnh có điện dung 
[image: image44.wmf]750
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 được tích điện đến hiệu điện thế 330V. Mỗi lần đèn lóe sáng tụ điện phóng điện trong thời gian 5 ms. Tính công suất phóng điện của tụ điện:
A. 5,17kW.

B. 6,17kW.

C. 8,17W.

D. 8,17 kW.
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